



NINE WEST 凉鞋  
原价:1590元 特价:590元



NINE WEST 凉鞋  
原价:1390元 特价:695元



百丽 06 年春款鞋  
花朵图案的设计春天  
味十足,有白、绿两种  
颜色可选  
原价:428元 现在 7 折



JOY & PEACE 冬靴  
光亮的马毛显得这款靴子神气十足  
原价:1195元 现在 6 折



百丽凉鞋  
原价:458元 现在 5 折



FED 夹指凉鞋  
原价:499元 现在 4 折



FED 金色蝴蝶结凉鞋  
原价:499元  
现在 4 折



FED 凉鞋  
原价:469元 现在 4.3 折



Fornarina 绿色包  
原价:1290元 现在 5 折

Fornarina 大包  
原价:1390元 现在 5 折

## 两位时尚 MM 带你淘春夏保值单品

文/本报记者 钟兰 摄/通讯员 叶子

这几天,突如其来的冷空气打乱了大家的穿衣计划,不少 MM 抱怨前不久买的夏衣还来不及穿,就得裹上厚厚的外套了。商场也被冷空气打乱了阵脚,这边轻薄吊带背心、热裤还在做最后的折扣,那边已经有商家为模特穿上了华丽的皮草大衣。

春夏秋冬四季服饰通通都有得卖,爱逛街的 MM 们还真的一下子搞不清楚自己到底处在哪个季节了。当然,秋装仍然是本季的主打服,但是相比起春夏装的大幅折扣,秋装虽然时尚好看,价格却不够实在,大多数人买秋装也只是为饱个眼福。其实,只要摸准了商家打折的规律,大胆出手,说不定就能得到意想不到的收获呢。现在买到的打折的春夏单品,有些可以直接当做秋装来穿,有些搭配其他单品,也能成为一套不错的行头。眼光好的,挑的东东到明年也不过时。因此,我们暂且称这些淘来的打折货为“保值单品”。

光说没有用,咱们还是一起去逛吧!这次,记者可是邀请到了两位时尚的《城市假日》读者 MM,请她们带着大家一起去商场淘淘看,说不准,她们的选择就能合你的胃口。

### 秋日淘宝之 鞋

淘宝人:沈盈  
年龄:24岁  
职业:公司企划

和沈盈约好下午 2 点在银泰见面,谁知 1 点半就接到了她的电话,说已经挑好了最合算的鞋子,催着我们去拍照呢。

急匆匆地出门,打车,不过 5 分钟的时间,我们就看到了正在思加图专柜试鞋的她。1 米 71 的个子,白净的瓜子脸,时尚的装扮,这个个子高挑的女孩子聊起逛街这个话题怎么也关不了话闸子了。

沈盈说,自己学的是和设计有关的专业,比较能把握色彩等流行趋势,再加上平时也十分关注时尚杂志上介绍的潮流走向,所以在淘衣服上还是颇有心得的。“这个季节秋装全面上市了,大批量的夏装折扣基本上都进入了尾声,这个时候再去淘一些普通的服装很没有必要,因为很多款式能留到最后出售,要么是卖不出去的,要么就是商家舍不得拿出来卖的。一般情况下,前者居多。”

“所以说,现在买鞋是比较划算的,因为鞋在追求流行度上没有服装那么强烈,不会说今年买来的鞋明年穿就会非常的 OUT,而且现在品牌鞋基本上已经进入了最后的清货阶段。”

沈盈平时最喜欢的牌子,一个是百丽,一个是 NINE WEST,还有一个是 FED,这一次,她帮大家做推荐的三双鞋,仍然出自这三个品牌。

“这双 NINE WEST 浅蓝色高跟凉鞋我是

在货架最高层发现的,因为我个子比较高嘛,如果个子稍微娇小一点的女生压根就发现不了这款鞋,因为它并没有放置在最容易被大家发现的二、三层货架上。”听到沈盈的介绍,记者也不禁仔细看了看这双鞋,的确是非常漂亮,银色的流苏装饰使整双鞋显得非常高贵大方。专柜营业员说,这双鞋是设计师专门为今年夏款鞋设计的限量版凉鞋,品牌商一直都很惜售,不是很愿意参加折扣活动。现在主要是因为这双鞋还剩这最后一双了,尺码又有点偏大,干脆做特价出售,但是又不想混同于一般的折扣,所以把它放置在货架并不是怎么显眼的地方,希望能遇到识货的消费者。

记者看到这双鞋的标价,原价是 1390 元,现在做特价出售是 695 元,对于这个牌子来说,这样的价格已经是非常合算了。

在 FED 专柜,沈盈又看中了一双金色有蝴蝶结系带的中跟凉鞋,原价 499 元,现在打 4 折只要 199 元。“我早就看中这双鞋了,一直没时间去买,现在过来一看,居然 200 元不到就能买走,实在是太让人意外了。这双鞋看上去好像很挑人,其实一点也不,它后面两根鞋带的设计非常独特,让穿的人走路不会太累。”

后来,她又看中了 JOY&PEACE 的一双马毛中靴,原价 1195 元,现在打 6 折 717 元,她觉得非常合算。

“总之,这个时候来买鞋,完全可以放下心来挑一些正价时你买不起的鞋子,不妨多问问营业员有没有什么好的推荐。不过,要想淘到好货还是得有好眼光。”